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V marci pokračoval projekt Senica s novým námestím ďalšími prácami. Rekonštrukcia financovaná z európskych fondov 
svojím rozsahom mnohých ľudí udivuje. Obyvatelia i návštevníci mesta sa pristavujú a obzerajú doterajšiu premenu a 
nezriedka vyjadrujú aj svoj názor. Kým priestor pred obchodným domom Cieľ čaká ešte veľa práce, druhá strana námestia 
by mala svoju novú definitívnu podobu získať do konca apríla. Informácie o priebehu rekonštrukcie nám poskytol vedúci 
oddelenia výstavby, dopravy a životného prostredia Mestského úradu Ing. Ján Sališ. 
Projekt počíta s úpravou plochy od Tatra banky po budovu COOP Jednota, kde je hranica realizácie 1. etapy rekonštrukcie 
námestia. Podľa projektu bol odstránený asfaltový povrch a nevhodné betónové plochy. Podložie bolo upravené kameňom 
tak, aby došlo k výškovému vyrovnaniu terénu v nadväznosti na novo osadené obrubníky štátnej cesty. 
 

 
Ťažké mechanizmy pripravujú ďalšiu časť námestia na rekonštrukciu podľa projektu  
Senica s novým námestím.              Foto Viera Barošková 
 
Na zaarmovaný betón sa umiestni štrkodrvina a následne sa bude v priebehu apríla klásť farebne odlíšená zámková dlažba. 
Bola upravená tiež zeleň - z pôvodnej výsadby na tomto priestore zostali 2 ihličnany. V rámci prác bolo vymenené aj verejné 
osvetlenie. Staré stožiare boli nahradené novými i s modernými svietidlami, ktoré nadväzujú na vlani ukončenú výmenu 
verejného osvetlenia na Štefánikovej a Hviezdoslavovej ulici. V roku 2010 bola dokončená stavba vonkajšieho výťahu pre 
imobilných na Dome kultúry. Pri týchto prácach bola plocha medzi bývalým hotelom Branč a Domom kultúry upravená v 
zmysle projektu Senica s novým námestím, vrátane pôvodného bezbariérového vstupu pre imobilných. Výškový rozdiel 
upravenej plochy medzi oboma budovami a momentálne rekonštruovaným chodníkom sa bude pre ostatných riešiť schodmi, 
ktoré po dohode urobia majitelia bývalého hotela Branč, ktorý tiež prechádza zásadnou rekonštrukciou. Položením zámkovej 
dlažby a úprave vyznačených plôch pre novú zeleň by bola ukončená fáza G projektu. Tým by bola táto strana námestia 
plne priechodná bez obmedzení. Obmedzenia sa potom budú viac týkať plochy od Daňového úradu až po kostol, kde však 
bude zabezpečený vstup do jednotlivých objektov a prevádzok. Z námestia boli postupne odstránené 2 novinové stánky a 
stánok so zmenárenskými službami, ktoré sa premiestnili na iné priestranstvá v meste. Na prelome marca a apríla bola 
rozobratá plocha plateného parkoviska na námestí. Ako náhrada zaň bolo rozšírené parkovisko pri stánkoch na Ulici J. 
Kráľa (za pasážou domu služieb), ktoré kapacitne zodpovedá parkovisku na námestí. Doterajšie pozdĺžne státie bolo 
nahradené kolmým. Po odstránení parkoviska z námestia sa stroje zahryzli aj do tejto časti plochy a pripravujú ju tak na 
ďalšie práce. Hrubé terénne stavebné úpravy obnažia v plnom rozsahu inžinierske siete a káble T-Com. Ten časť 
existujúcich káblov zruší a nové dajú do svojej chráničky. Medzičasom sa pracuje na úpravách fontány v strojovni, pretože 
po rekonštrukcii bude fungovať v inom režime a bude tvoriť jeden celok aj s umelým potokom. Na vonkajšej strane fontány 
bol odstránený starý obklad a pripravuje sa položenie nového. Tri zberné nádoby fontány budú nanovo zaizolované. Od 
fontány pôjde smerom ku kostolu 30 metrový umelý potok, ktorý bude večer skrášlený led osvetlením. Na jeho konci bude 
umiestnený erb Senice, ktorý budú tvoriť štyri mramorové platne. 
Po rekonštrukcii bude na námestí vyznačených len 12 parkovacích miest, ktoré sa budú využívať len príležitostne, napríklad 
pri návšteve ústavných činiteľov.  
Z námestia je stavenisko, a tak apelujeme na všetkých obyvateľov, aby rešpektovali dočasné obmedzenia pohybu 
a dodržiavali všetky pokyny slúžiace k tomu, aby neprišlo k úrazom.  
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